
 

 

N° de la 
délibération 

Intitulé de la délibération Décisions 

13 Approbation du procès-verbal des délibérations du Conseil municipal en date du 26 février 2026 
Approuvée à l’unanimité moins 4 
abstentions (F. BRISBOIS, L. MUHR, J. 
WENDLING et K. JUND 

14 Décisions prises par le Maire en vertu des délégations accordées par le Conseil municipal Point d’information 

15 Désignation des membres de la commission d’appel d’offres Approuvée à l’unanimité 

16 Constitution des commissions communales  Approuvée à l’unanimité  

17 Centre communal d’Action Sociale – Désignation des membres élus Approuvée à l’unanimité 

18 Désignation des représentants du Conseil municipal dans les structures intercommunales Approuvée à l’unanimité 

19 Désignation du représentant communal au SYCOPARC Approuvée à l’unanimité 

20 Désignation d’un Délégué au Comité National d’Action Sociale pour le personnel des collectivités territoriales Approuvée à l’unanimité 

21 Désignation des électeurs pour l’élection des délégués du collège des communes au Comité Syndical de l’A.T.I.P. Approuvée à l’unanimité 

22 Désignation d’un correspondant « Défense » Approuvée à l’unanimité 

23 Désignation des membres des commissions locales « Eau potable » et « Assainissement » Approuvée à l’unanimité 

24 Désignation d’un délégué communal au SDEA Approuvée à l’unanimité 

25 Délégation du CM au Maire : Affectation des propriétés communales utilisées par les services publics communaux Approuvée à l’unanimité 

26 Délégation du CM au Maire : Fixation des droits prévus au profit de la commune qui n’ont pas de caractère fiscal Approuvée à l’unanimité 

27 Délégation du CM au Maire : Marchés et accords-cadres Approuvée à l’unanimité 

28 Délégation du CM au Maire : Louage de chose Approuvée à l’unanimité 

29 Délégation du CM au Maire : Contrats d’assurance Approuvée à l’unanimité 

30 Délégation du CM au Maire : Régies comptables Approuvée à l’unanimité 

31 Délégation du CM au Maire : Concession dans les cimetières Approuvée à l’unanimité 

32 Délégation du CM au Maire : Acceptation des dons et legs non grevés de conditions ou de charges Approuvée à l’unanimité 

33 Délégation du CM au Maire : Frais de justice Approuvée à l’unanimité 

34 Délégation du CM au Maire : Création de classes dans les établissements d’enseignement Approuvée à l’unanimité 

35 Délégation du CM au Maire : Reprise d’alignement en application du document d’urbanisme Approuvée à l’unanimité 

36 Délégation du CM au Maire : Droit de préemption (Art. L.211-2 et L.213-3 du Code de l’Urbanisme) Approuvée à l’unanimité 

37 Délégation du CM au Maire : Actions en justice Approuvée à l’unanimité 

38 Délégation du CM au Maire : Accidents de véhicules communaux Approuvée à l’unanimité 

39 Délégation du CM au Maire : Lignes de trésorerie Approuvée à l’unanimité 

40 Délégation du CM au Maire : Renouvellement de l’adhésion aux associations Approuvée à l’unanimité 

41 Approbation du Compte Financier Unique 2025 Approuvée à l’unanimité 

42 Affectation du résultat 2025 Approuvée à l’unanimité 

 

LISTE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 

Séance du 26 mars 2026  


